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CONDITIONS DE VENTE. //. CONDITIONS OF SALE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : jusqu’à 500 000 €, 24 % TTC (soit 20,07 % HT + TVA 
19,6%) et au-delà de 500 000 € 17,94 % TTC (soit 15 % HT+ TVA 19,6%). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. 
AVIS IMPORTANT : Pour les lots dont le vendeur est non - résident (lots signalés par ) l’adjudicataire paiera une TVA de 5, 5% en sus de l’adjudication, en sus des frais légaux (le 
montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai maximum d’un mois). Conformément aux dispositions de l’article 321 - 4 
du code de commerce l’astérisque (*) suivant certains lots indique qu’ils sont la propriété d’un des associés de la société Pierre Bergé & associés. 
The auction will be conducted in euros (e) and lots will be paid full in cash. As well as the hammer price, buyers will pay the followin g premium : up to 500 000 €, 24% inclusive of 
tax (either 20,07 + 19,6% VAT), above 500 000 €, 17,94% inclusive of tax (either 15 + 19,6% VAT). For lots sold by a non - resident (lots marked by a ) the buyer will pay a 5,5 % 
V.A.T. on the hammer price plus the premium (the buyer will be refunded of this V. A. T. . when he will be presentin g to our cashier the proof of export out of EEC). This calculation 
applies to each lot individually. 

GARANTIES. //. GARANTEES

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire - Priseur, sous réserve des rectifications éventuelles annoncées au moment 
de la présentation de l’objet et portées au procès - verbal de la vente. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne 
sera admis aucune réclamation de ce fait, une fois l’adjudication prononcée. Les photographies du catalogue n’ont pas de valeur contractuelle. Les Antiques comportent généralement 
des accidents et des restaurations; nous les avons notifiés dans la mesure de nos moyens. L’état des pièces est mentionné au catalogue à titre strictement indicatif.
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by eventual annoucements made at the time of the sale noted into the legal records there of. An exhibition 
prior to the sale permits buyers to establish the condition of the works offered for sale and therefore no claims will be accepted after the hammer has fallen. Catalogue photographs 
are not contractually binding 

ENCHÈRES. //. BIDS

Les enchères suivent l’ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & associés est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. 
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire. En cas de double enchère reconnue effective par Pierre Bergé & associés, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs 
présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication. 
Biddin g will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or as announced by Pierre Bergé & associés, and will be in increments determinated by the auctioneer. The 
highest and last bidder will be the purchaser. Should Pierre Bergé & associés recognise two simultaneous bids on an object, the lot will be put up for sale again and all those present 
in the saleroom may participate in this second opportunity to bid. 

ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE. //. ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin du catalogue de vente. Ce formulaire doit 
parvenir à Pierre Bergé & associés, au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées bancaires de l’enchérisseur. Les enchères par téléphone sont un service 
gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & associés ne pourra être tenu responsable d’un problème de liaison téléphonique. 
Those wishin g to make a bid in writin g or by telephone should use the form provided with the auction catalogue. This form, accompanied by the bidder’s bank details, must be 
received by PBA no later than two days before the sale. Telephone bids are a free service designed for clients who are unable to be present at auction. Pierre Bergé & associés cannot 
be held responsible for any problems due to technical difficulties. 

RETRAIT DES ACHATS. //. REMOVAL OF PURCHASES

Les risques passent sur la tête de l’acquéreur dès l’adjudication. En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement 
complet du prix, l’acquéreur ne devenant propriétaire qu’au moment de cet encaissement. Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur 
sera lui - même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Pierre Bergé & associés déclinent toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès 
l’acquisition prononcée. Toutes formalités et transports restent à la charge exclusive de l’acquéreur. 
From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsibility of the buyer. If payment is made by cheque or by wire transfer, the objects can only be delivered 
once the full amount has been received in our account, the buyer becoming the owner only at this moment. From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive 
responsability of the buyer. Transportation and storage will be invalided to the buyer. The buyer will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé & associés assume no fiability 
for any damage items may incur from the time the hammer falls. All transportation arrangements are the sole responsability of the buyer. 

PRÉEMPTION. //. PRE-EMPTION

Dans certains cas, l’Etat français peut exercer un droit de préemption sur les oeuvres d’art mises en vente publique conformément aux dispositions de l’article 37 de la loi du 31 
décembre 1921 modifié par l’article 59 de la loi du 10 juillet 2 000. L’Etat se substitue alors au dernier enchérisseur. En pareil cas, le représentant de l’Etat formule sa déclaration 
après la chute du marteau auprès de la société habilitée à organiser la vente publique ou la vente de gré à gré. La décision de préemption doit ensuite être confirmée dans un délai 
de quinze jours. Pierre Bergé & associés n’assumera aucune responsabilité du fait des décisions administratives de préemption. 
In certain cases, the French State is entitled to use its right of pre - emption on works of art or private documents. This means that the state substitutes itself for the last bidder and 
becomes the buyer. In such a case, a representative of the French State announces the exercise of the pre - emption right durin g the auction and immediately after the lot has been 
sold, and this declaration will be recorded in the official sale record. The French State will have then fifteen (15) days to confirm the pre - emption decision. Pierre Bergé & associés 
will not be held responsible for any administrative decisions of the French State regardin g the use of its right of pre - emption. 
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25 
CADORO
COLLIER d’inspiration africaine orné de trois rangs 
de boules de bois et d’éléments en métal doré 
satiné. 
Longueur : 39 cm
150 / 250 €



80 BIJOUX CADORO
Les bijoux Cadoro, en unisson avec l’industrie de la «Costume Jewelry» aux États-Unis, 
ont révolutionné l’art du bijou dans les années 1960 et 1970. La nouveauté venait cette 
fois-ci du côté de l’Amérique avec un duo de designers, Daniel Stoenescu et Steven 
Brody, co-fondateurs de la célèbre marque établie sur la cinquième avenue, depuis 

1954. Étranges destins de ce fils de prince roumain, et de cet acteur et chanteur de Broadway, qui se rencontrèrent à 
Paris, pour breveter des contrats dans l’industrie du plastique avant de s’en retourner à New-York, créer une marque 
de bijoux. Celle-ci puisa son inspiration dans toutes les cultures, conférant un caractère ethnique à ses créations d’une 
indéniable originalité. Des regards croisés sur la Grèce antique, l’Égypte pharaonique ou l’Afrique noire sont à l’origine 
de bijoux spectaculaires, souvent de grandes dimensions comme ces pectoral ou ces colliers interminables enlaçant le 
corps comme une liane. 
En 1970, Stoenescu et Brody conçurent une collection inspirée des indiens Hopi d’Amérique du Nord qui remporta le 
prestigieux Coty American Fashion Critic’s Awards, qui récompensa la maison Cadoro pour la qualité de ses fabrications, 
en particulier ses finitions à l’or fin, ainsi que son inépuisable inventivité, qui séduisait les stars du jeune, comme du 
vieux continent. 
En 1969, Brigitte Bardot enflamma le port de Saint-Tropez avec un inoubliable soutien-gorge en plaques de métal doré, 
l’un des lots phares de la vente, estimé 150/250€. Ils avaient « un talent fou », écrivit l’actrice française sur une carte 
de visite. Valentino et Nina Ricci commandèrent des éditions spéciales au plus fort de leur succès dans les années 
1960. Leurs bijoux firent les couvertures des magazines et habillèrent les plus belles mannequins de l‘époque : Brigitte 
Bauer, en 1965, pour Vogue ou Samantha Jones, en 1969, pour Harper’s Baazar. Cette année-là, la reconnaissance 
fut totale, les bijoux Cadoro furent sélectionnés pour participer à la fameuse exposition « Design in the 60’s », organisée 
par le Museum of Modern Art (MOMA) qui procéda, à cette occasion, à plusieurs acquisitions importantes, suivi dans 
ce choix avant-gardiste par le Costume Institute du Metropolitan Museum de New York. 
La décennie suivante fut marquée par l’apport de nouvelles énergies avec l’arrivée du créateur français Jean-François 
Herbert en 1971, rejoint par Max Wayne Frescoln, en 1976, l’année même du décès du fondateur Daniel Stoenescu. 
La maison continua en embellir les femmes jusqu’en 1987, concluant ainsi trois décennies d’inépuisable créativité au 
service de l’élégance et de la féminité. La vente organisée le Mercredi 10 Novembre prochain, à Drouot, rend hommage 
à cette épopée américaine qui consacra la renaissance du Costume Jewelery, qui associait audace et humour avec un 
grand raffinement. 
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32 
CADORO
ORNEMENT de corsage en forme de soutien-gorge en métal doré à motifs ajourés 
d’inspiration orientale. Tour de cou : Longueur : 75 cm 
Tour de buste : Longueur : 91 cm
150 / 200 €

30 
CADORO. COLLIER maille serpent en métal argenté. En pendentif un disque  
en résine imitant la corne est retenu au collier par cinq gros anneaux. 
Longueur : 45 cm. Pendentif : Hauteur : 18 cm
200 / 300 €
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45 
CADORO
SAUTOIR d’inspiration africaine orné de boules de 
bois teintées noir et d’éléments en métal doré. 
Longueur : 72 cm
250 / 300 €
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46
CADORO
BRACELET articulé composé de deux motifs ovales 
en forme de boucle stylisée en métal doré granité. 
Longueur : 17,5 cm
70 / 100 €

50 
CADORO
COLLIER d’inspiration égyptienne composé 
d’éléments articulés en métal doré ajouré rehaussés 
de cabochons de verre bleu imitant le lapis lazuli et 
de strass. 
Hauteur : 31 cm
200 / 300 €

70 
CADORO
COLLIER d’huissier en métal doré à maillons fantaisie entrecoupés de deux motifs oiseaux. 
Il retient un pendentif éléphant. 
Longueur : 63 cm
150 / 200 €
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106 
BROCHE ronde ornée d’une améthyste facettée, 
une fleur en applique. Deux pampilles (rapportées). 
Monture en or émaillé noir (petits chocs). 
Années 1860. 
Poids : 15,8 g.
300 / 500 €

90
MONTRE de POCHE en or guilloché. 
Mouvement à cylindre. XIXème siècle. 
Poids brut : 57 g.
300 / 500 €

94
MONTRE de POCHE en argent niellé et doré à décor 
de chevaux de course. Poids brut : 66 g
150 / 300 €

107
PAIRE de pendants d’oreilles ovales sertis de 
diamants taillés en rose, au centre un motif en 
pampille. Monture en or. 
Premiére moitié du XIXème siècle. 
Hauteur : 4,8 cm. Poids : 6 g.
2 600 / 3 200 €

91
MONTRE de POCHE en or guilloché et monogrammé 
HK. Début XXème siècle. Poids brut : 86 g.
300 / 500 €

95
PENDULETTE de voyage en forme de petite maison 
en argent émaillé bleu turquoise (chocs). 
Dans son écrin d’origine. Années 1910.
200 / 350 €

92
MONTRE de POCHE chronométre en or uni. 
Cadran à trotteuse centrale et cadran secondaire 
pour les minutes, podométre. Poids brut : 78,5 g.
300 / 500 €

105 
COLLIER d’esclave en or à multiples rangs et 
guirlandes en or retenant un motif ovale serti de 
diamants taillés en rose de diverses formes sur un 
fond d’émail noir. Milieu du XIXème siècle. 
Poids : 31 g.
2 500 / 3 000 €

93
MONTRE de POCHE à décor maçonnique. 
Monture en métal blanc.
200 / 350 €
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108
BRACELET ceinture en or 18 kts repercé de 
croisillons et volutes. La barrette et l’extrêmité sont 
rehaussés d’émail noir et feuilles de lierre. 
Travail français. Epoque Napoléon III.  
(petites restaurations et accidents). Poids : 79,8 g.
1 200 / 1 500 €

112
BRACELET souple composé de dix maillons ovales à 
décor de feuillages pavés de diamants taillés en rose, 
un diamant brillanté plus important en sertissure 
et une perle fine bouton. Monture en or 18 kts et 
platine. Années 1880. Ecrin d’origine de la Maison 
Bourdier à Paris. Longueur du bracelet : 17,8 cm.
7 000 / 9 000 €

116 
BRACELET souple en or orné au centre d’un motif  
boucle serti de diamants taillés en rose (un manque). 
Travail français des Années 1880. Poids : 39 g.
600 / 800 €

109
GRANDE BROCHE ornée d’un camée sur agate à 
deux couches à fond gris « jeune femme voilée ». 
Monture en or émaillé noir rehaussée de perles fines. 
Travail français des années 1860. 
Epaisseur : 2,3 cm. Hauteur : 6 cm. Poids : 58,2 g.
1 200 / 1 800 €

113
BROCHE trembleuse en forme de branche fleurie 
pavée de diamants taillés en rose et brillantés. 
Monture en or et argent. Dans son écrin d’époque 
contenant une monture de broche et deux épingles 
de chignon. Années 1860. 
Poids : 38 g. Longueur : 10 cm.
3 000 / 4 000 €

110
BAGUE duchesse ornée d’un saphir ovale encadré 
par deux diamants ovales en sertissure. 
Monture en or rehaussée de diamants taillés en rose. 
Monture en or. 
Années 1900. Tdd : 54. Poids : 5,8 g.
1 200 / 1 500 €

114 
Grande BROCHE articulée composée d’un motif 
ovale bombé serti de diamants brillantés et taillés en 
rose et souligné de fleurons et voutes. Il retient une 
perle fine de forme poire (percée). Monture en or et 
argent. Travail français. Années 1860. 
Poids du diamant coussin central : 1 carat environ (TA).
5 500 / 7 000 €

111 
COLLIER souple portant cinq camées dans des 
montures rectangulaires ou losangiques en or 18 kts 
ciselées de palmettes et feuillages sur fond amati 
dans des encadrements d’émail noir. Tour de cou 
chaine colonne. Les quatre motifs sont détachables  
pour être portés en broche. Epoque Empire (montage).  
Hauteur des motifs : 3,5 ; 2,5 et 1,5 cm
3 000 / 4 000 €

115
PAIRE de BOUCLES en or finement ciselées  
de rinceaux sur fond amati. Eléments en acier. 
Province 1798-1809. 
(Dans un écrin en maroquin rouge d’époque). 
Poids brut : 58 g.
600 / 800 €
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124 
BROCHE en forme de H entièrement serti  
de diamants taillés en rose. Fin du XIXème siècle. 
Poids : 6,9 g.
450 / 600 €

117 
BROCHE branche fleurie ornée de diamants taillés 
en rose. Monture en or et argent. Années 1860. 
Poids : 11,5 g.
400 / 500 €

121 
PAIRE de BOUTONS ornés de camées sur cornaline 
à portrait de guerriers casqués. 
Monture en or. XIXème siècle. 
Poids : 13 g.
450 / 650 €

125 
EPINGLE de cravate en or portant un fixé sous-verre 
« cavalier ». 
Travail anglais, deuxième moitié du XIXème siècle. 
Poids : 7 g.
300 / 400 €

118 
PAIRE de BOUCLES d’oreilles dormeuses ornées de 
diamants taillés en rose, dont un plus important au 
centre. Monture en or et argent. XIXème siècle. 
Poids : 4,8 g.
1 000 / 1 500 €

122 
Henry-Ernest DABAULT. Epoque Art Nouveau.
PENDENTIF représentant une Allégorie de la Fortune 
en or amati et émaillé. Elle est ponctuée par une 
roue sertie de diamants taillés en rose et turquoises 
cabochon (fêles de cuisson). Travail français. Signé. 
H_6,7 cm L_7,4 cm. Poids : 20,2 g
5 000 / 7 000 €

119 
BROCHE de forme rectangulaire ajourée à décor 
de trèfles dans des encadrements de volutes. 
L’ensemble est serti de diamants brillantés et taillés 
en rose, quatre perles dont deux en pampilles. 
Monture en platine. (Deux petits manques). 
Epoque Art Nouveau vers 1895. 
H_ 5,2 cm L_4,7 cm
4 500 / 6 000 €

123 
BAGUE duchesse ornée d’une émeraude poire et de 
diamants brillantés (TA). Monture en or. 
Poids de l’émeraude : 0,80 carat environ. 
Tdd : 53. Poids : 5,8 g
2 300 / 3 000 €

120 
COLLIER à maillons ovales rehaussés de cabochons 
de saphirs. Tour de cou en or (maillons différents). 
Fin du XIXème siècle. 
Longueur : 39 cm. Poids : 20 g.
800 / 1 000 €



12

126 
BAGUE ovale ornée de diamants brillantés et taillés 
en rose. Monture en platine et or gris. 
Années 1920. Poids : 4,4 g.
900 / 1 200 €

130 
PAIRE de longs PENDANTS d’oreilles ornés chacun 
d’une pierre rouge imitation. 
Monture en platine rehaussé de diamants taillés  
en rose. Années 1930. Poids : 8,4 g
1 500 / 2 000 €

134 
PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE de forme 
ronde plaqués de nacre, une perle au centre. 
Monture en argent. Travail français. 
Années 1910. Poids : 8,7 g.
300 / 400 €

127 
BROCHE à décor de feuilles de ginkgo en or émaillé 
de tons pastels. Monture en or rehaussée de perles. 
Epoque Art Nouveau. Poids : 7 g
1 000 / 1200 €

131 
PAIRE de CLIPS de revers de forme trapèze ornés 
chacun d’un rubis ovale et de diamants ronds sur  
un décor repercé. Monture en platine. 
Années 1930. Poids : 8 g.
2 000 / 3 000 €

128 
BAGUE rectangulaire ornée d’un onyx ovale  
et de diamants brillantés (TA). Monture en platine. 
Travail français d’époque ART DECO. Tdd : 52. 
Poids : 4,8 g.
300 / 400 €

132 
Petite BROCHE papillon ornée de diamants ronds  
et baguette. Monture en or gris. 
Années 1930. Poids : 4,4 g.
800 / 1 000 €

129 
Petite BROCHE plaque oblongue pavée de diamants 
brillantés (TA) et taillés en rose. 
Monture en or gris. 
Années 1930. Poids : 7,5g.
700 / 1 000 €

133 
RARE PAIRE de PENDANTS d’oreilles en forme de 
disques repercés de volutes pavées de diamants 
brillantés et retenus par une ligne de diamants 
brillantés. Monture en platine.
Années 1930. Hauteur : 5 cm.
4 000 / 6 000 €
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150 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme carrée pavés de rubis 
calibrés en serti à clous. 
Monture en or gris. Poids : 10,2 g.
1 600 / 2 000 €

135 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme ovale ornés de cristaux 
ovales gravés de personnages à 
l’antique. 
Monture en or. Poids : 13,7 g.
300 / 500 €

139 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
ovales ornés de quatre saphirs 
multicolores (bleu, rose, jaune et vert 
tilleul). Monture en or émaillé vert à 
volutes. Poids : 12 g.
600 / 800 €

143 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
ronds ornés de fixés sous-verre 
représentant des canards. Monture  
en or. Travail français. Poids : 12,6 g.
500 / 700 €

147 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme hexagonale sertis de saphirs 
multicolores de la même forme. 
Monture en or mouluré. Poids : 9 g.
600 / 800 €

136 
PAIRE de BOUTONS de MANCHETTE 
en or gris émaillé noir dans un 
entourage de diamants taillés en rose 
(un bouton de plastron au modèle). 
Epoque ART DECO. Poids : 8,7 g. 
800 / 1200 €

140 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
en cristal de roche godronné et dépoli. 
Au centre un petit diamant sur fond 
d’onyx. Monture en or gris. Années 
1920. Poids : 5,7 g. 
700 / 1 000 €

144 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme ronde ornés de cabochons 
d’agate mousse entourés de grenats. 
Monture en or. 
Travail français. Poids : 7,1 g.
500 / 700 €

148 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme polylobée sertis d’un 
cabochon de rubis gravé. 
Monture en or mouluré. 
Travail français. Poids : 11,8 g.
400 / 600 €

137 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
ovales ornés de camées sur citrine à  
portrait d’homme barbu. Monture en or.  
Poids : 6 g. Dispensé de Garantie.
400 / 600 €

141 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
ronds ornés d’un cabochon de jade 
jadéite entouré d’une frise d’onyx 
triangulaires et diamants brillantés. 
Monture en or gris. Poids : 9,5 g
800 / 1 000 €

145 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
ovales ornés de rubis et émeraudes en 
cabochons et calibrés. Monture en or. 
Poids : 8 g.
500 / 700 €

149 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme dôme en or gris patiné ornés 
de diamants en serti étoilé et agate 
chatoyante. Travail français. Poids : 
12,1 g.
500 / 700 €

138 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme ronde ornés de lunes 
stylisées sur pierre de lune. 
Monture en or. Poids : 12,4 g.
500 / 700 €

142 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme ronde portant un cabochon 
de chrysoprase dans un entourage de 
diamants non recoupés. Monture en 
or 18 et 14 kts et platine. Poids : 6,4 g.
500 / 700 €

146 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
composés de demi-boules émaillées 
bleue et blanc, ponctués chacun de 
saphirs bleus ou jaunes. Monture en 
or. Travail français. Poids : 20,7 g.
1 000 / 1400 €
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151 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
en or gris sertis de diamants brillantés 
et baguette. Au centre un diamant 
brillanté fancy colour bleu, jaune, 
cognac et vert (traités). Poids : 10,8 g.
1 800 / 2 200 €

155 
POIRAY
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme carrée ornés d’émeraudes en 
serti à clous. Monture en or . Signés. 
Poids : 10,9 g.
400 / 600 €

159 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
formés de boules d’émeraudes 
godronnées, ponctuées de petits 
diamants brillantés. Monture en or. 
Poids : 6 g.
500 / 700 €

163 
BAGUE ornée d’un diamant brillanté 
monté en solitaire. Monture en or 
gris. Poids du diamant : 1,57 carat. 
Couleur : J - Pureté : VS2. 
Certificat HRD. Poids : 4,5 g.
3 200 / 3 800 €

152 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
en or ornés du signe du Cancer sur un 
côté et d’un saphir ovale en chaton à 
griffes sur l’autre. Poids : 14,8 g.
700 / 1 000 €

156 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE
de forme ovale et émaillés blanc, noir 
et brique rehaussés de monogrammes 
sertis de rubis et diamants, surmontés 
d’une couronne royale. Poids : 7 g.
500 / 700 €

160 
PAIRE de BOUTONS de manchette 
carrés en or tressé et cabochon de 
saphir. Années 1950. Poids : 14 g.
350  /450 €

164 
BAGUE ornée d’un diamant brillanté 
monté en solitaire. Monture en platine. 
Poids du diamant : 0,80 carat environ. 
Poids : 3,2 g.
700 / 1 000 €

153 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme carrée à damier pavés de 
rubis calibrés et diamants brillantés. 
Monture en or gris. Poids : 7,4 g.
800 / 1 000 €

157 
TRIANON
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme carrée en jade néphrite, 
un rubis cabochon à pans russes au 
centre. Monture en or. Poids : 9,8 g.
800 / 1 000 €

161 
CLIP de forme écusson pavé de diamants brillantés. Les rouleaux et le centre sont 
ornés d’un diamant fer de lance et de diamants baguette. Monture en platine. 
Années 1950. Hauteur : 2,8 cm. 
3 500 / 5 000 €

165 
BROCHE en platine et or gris rehaussée 
de diamants brillantés et baguette 
(3,80 carats environ), au centre un  
diamant brillanté de 0,75 carat environ.  
Années 1950. 
1 500 / 2 000 €

154 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
en forme de vis et boulon en or. 
Poids : 14,5 g.
500 / 700 €

158 
PAIRE de BOUTONS DE MANCHETTE 
de forme ovale ornés de pierres fines 
(aigue-marine, grenat, citrine  
et améthyste). Monture en or. 
Poids : 6,4 g. Dispensé de Garantie.
250 / 350 €

162 
PAIRE de CLIPS d’oreilles en platine 
sertis de diamants brillantés et baguette 
retenant deux perles de culture à 
culot pavé de diamants. Années 1970. 
Diamètre des perles : 12,80 et 12,30 mm.
3 500 / 4 500 €
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170 
JAEGER-LECOULTRE
MONTRE-BRACELET de dame en or gris à boitier 
rond. Entourage et attaches serties de diamants 
brillantés. Mouvement mécanique. 
Poids brut : 24 g. Longueur : 16,2 cm.
800 / 1 200 €

166 
BRACELET articulé composé de trois grands motifs 
ovales et bombés pavés de diamants brillantés. Au 
centre des motifs et des liens un diamant brillanté 
plus important. Travail français. Monture en platine. 
Poids des diamants : 11 à 13 carats environ.
8 500 / 10 000 €

171
BRACELET rigide ouvrant orné d’une ligne de sept 
émeraudes cabochon sur un pavage de diamants 
brillantés. Monture en platine. 
Années 1935. Poids : 35,4g.
4 000 / 6 000 €

167 
IMPORTANT COLLIER draperie entièrement serti de diamants brillantés et navette sur un décor floral. 
Il retient sept émeraudes poire en chatons à griffes. Le grand motif central est démontable pour être porté  
en clip de revers. Monture en or gris. (manque deux diamants). 
Années 1960. 
Poids des diamants brillantés : 33 carats environ. 
Poids des émeraudes : 25 à 30 carats environ. Poids : 101,7 g
22 000 / 25 000 €

169 
CARTIER
Epoque ART DECO. MONTRE-BRACELET de 
dame de forme rectangulaire entouré de diamants 
brillantés, ainsi que les attaches et les coulants. 
Longue boucle déployante incurvée en or 18 kts 
laqué noir (petits chocs). Cadran signé. Boitier 
numéroté 1-5039. Mouvement signé EWC Inc.
6 000 / 8 000 €

168 
Grand CLIP en forme de ruban noué richement pavé 
de diamants brillantés et de diamants baguette. 
Monture en platine. Travail français. Années 1935. 
Poids total des diamants : 6 à 7 carats environ. 
Dimensions : 4,7 x 5 cm.
8 000 / 10 000 €
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172 
MAUBOUSSIN
Années 1980. MONTRE-BRACELET de dame en or 
à boitier rond bordé d’un anneau double godronné. 
Cadran doré. Mouvement à quartz. Boucle en or au 
modèle. Ecrin d’origine.
500 / 800 €

176 
CHANEL
Série contemporaine. Modèle matelassé. 
MONTRE-BRACELET de dame en or à boitier 
carré et tour de bras matelassé en or. Cadran noir. 
Mouvement à quartz. Signée. Poids brut : 88,5 g. 
Longueur :16 cm.
3 800 / 5 000 €

180 
BAUME & MERCIER
Série contemporaine. MONTRE-BRACELET de dame 
en acier, cadran carré. Les heures marquées d’un 
diamant brillanté. Tour de bras en acier. Mouvement 
à quartz.
500 / 700 €

173
SAVILLON
MONTRE-BRACELET de dame en or à boitier  
ovale à fond bleu entouré de diamants brillantés. 
Tour de bras vannerie en or. 
Poids brut : 52 g.
600 / 800 €

177 
BREITLING
Modèle Callistino. MONTRE-BRACELET de dame 
en or à boitier rond. Cadran blanc à dateur. Lunette 
pavée de diamants brillantés et saphirs. Tour de bras 
en or à boucle déployante. Mouvement à quartz. 
Poids brut : 111 g.
3 000 / 4 000 €

174 
CARTIER
Années 1980. Modèle Santos-mini. 
MONTRE-BRACELET de dame en or à boitier carré 
mouluré. Mouvement mécanique. Boucle déployante 
en or.
1 500 / 1800 €

178 
BREITLING
Modèle J CLASS. MONTRE-BRACELET de dame 
en acier à cadran rond, lunette en or émaillé bleu, 
dateur. Mouvement à quartz.
600 / 800 €

175 
CARTIER
Série contemporaine. Modèle Must Trinity. MONTRE-
BRACELET de dame en vermeil, à boitier rond à 
anneaux entrelacés. Mouvement à quartz. Boucle 
déployante en métal doré.
600 / 800 €

179 
BULGARI
Années 1990. MONTRE-BRACELET en or à boitier 
rond et larges bords gravés Bulgari. Cadran noir. 
Mouvement à quartz.
1 200 / 1 500 €
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188 
LACLOCHE
Années 1945. BOITE de BEAUTE de forme 
rectangulaire en argent godronné. Couvercle plaqué 
d’or repercé d’oiseaux, papillons et fleurs rehaussés 
de rubis cabochon. (chocs, miroir accidenté). 
Poids brut : 493 g. Dimensions : 13 x 10,5 x 2 cm.
800 / 1 000 €

181
BULGARI
Modèle Diagono Chrono 35 mm. Série 
contemporaine. MONTRE-BRACELET chronographe 
en acier à boitier rond gravé Bulgari. Trois cadrans 
secondaires. Mouvement à quartz.
2 200 / 2 800 €

185 
TUDOR
Submariner, Prince oyster date. MONTRE-
BRACELET d’homme en acier à lunette tournante 
et cadran noir, à dateur. Mouvement automatique. 
(document et boite).
1 300 / 1 800 €

189 
COLLIER « vagues » en or souligné de grenats poire 
en chatons à griffes. Années 1970. Poids : 52,9 g.
900 / 1 200 €

182 
BOUCHERON. Série contemporaine. 
Automatique. MONTRE-BRACELET d’homme en 
or rose à boitier carré godronné, bordures «pointes 
de diamants». Cadran à grands chiffres romains à 
dateur et aiguilles « Colonne Vendôme ». Mouvement 
automatique. Boucle déployante en or. Signée et 
numérotée 110-1188.
4 000 / 6 000 €

186 
ROLEX
Oyster Perpetual Date. Années 1990. 
MONTRE-BRACELET d’homme à dateur en or 
et acier. Tour de bras à maillons Oyster à boucle 
déployante. Mouvement automatique.
1 800 / 2 200 €

183 
CARTIER
Modèle Ellipse. Années 1980. MONTRE-BRACELET 
de forme ovale à double moulure en or. Cadran blanc 
à chiffres romains noir. Mouvement mécanique. 
Boucle déployante. Dimensions : 2,1 x 3,2 cm.
2 000 / 3 000 €

187 
ROLEX
Modèle Cosmograph Daytona, série contemporaine. 
CHRONOGRAPHE-BRACELET d’homme en acier 
à cadran noir et trois cadrans secondaires. Tour de 
bras à maillons Oyster. Mouvement automatique.
7 000 / 9 000 €

184 
VACHERON & CONSTANTIN
Années 1970. MONTRE-BRACELET d’homme en or 
gris à boitier rond extra-plat. Cadran gris à chiffres 
romains noir. Mouvement mécanique. Boucle à 
ardillon en or gris. 
1 200 / 1 500 €
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190 
BRACELET souple en or à maillons « ailettes ». 
Années 1935. 
Poids : 44,3 g. Longueur : 18,5 cm.
700 / 1 000 €

194 
CARTIER
Années 1980. BAGUE jonc ornée d’un motif  
de sodalite bleue. Monture en or. 
Signée et numérotée 803310. 
Tdd : 51. Poids : 8 g.
600 / 800 €

198 
BAGUE ornée d’un saphir orange de forme ovale 
serti à chatons à griffes. Monture en or gris. 
TDD : 52,5. Poids : 6,6 g 
Poids du saphir : 6,70 carats
2 500 / 3 000 €

191 
BROCHE en forme de nœud papillon serti de rubis, 
saphirs et demi-perles. Monture en or. 
Années 1940. Poids : 12,6 g.
300 / 400 €

195 
TIFFANY
Années 1970. PAIRE de CLIPS d’oreilles bombés 
en or émaillé vert d’un décor panthère en opposé. 
Signés. Poids : 19,9 g
1 200 / 1 500 €

192 
BAGUE toi et moi sertie d’un diamant coussin  
et d’un saphir coussin en sertissure. 
Monture en or à godrons. Poids du diamant : 0,70 
carat environ (TA). Tdd : 52. Poids : 6,7 g.
800 / 1 200 €

196 
David WEBB
Années 1960. BROCHE plaque stylisant une boucle. 
Elle est composée d’un rubis cabochon gravé au 
centre ponctué d’une émeraude cabochon dans 
un entourage de diamants brillantés et encadré de 
plaques de lapis-lazuli et anneaux de corail. Monture 
en or 18 kts. Signée. Dimensions : 6 x 2,4 cm.
3 000 / 4 000 €

193 
MAUBOUSSIN
Années 1970. CLIP en or à grands motifs martelés. 
Signé. Poids : 23,6 g.
800 / 1 000 €

197 
BAGUE ornée d’un saphir jaune coussin monté 
en solitaire et encadré par deux diamants troidias. 
Monture en or jaune 18 kts. Travail français. 
Poids du saphir jaune : 11 à 13 carats environ. 
Tdd : 52. Poids : 8,1 g
6 000 / 8 000 €
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206 
TIFFANY & Co
Années 1970. CLIP en or 14kts godronné composé 
de deux carrés entrelacés. 
Signé. Hauteur : 5,7 cm. Poids : 15 g.
450 / 550 €

203 
BULGARI
Série contemporaine. BAGUE chevalière ornée  
d’un cabochon d’onyx. Monture en or gris gravé. 
Signée Tdd : 53. Poids : 16,8 g.
600 / 1 000 €

207 
POIRAY
PAIRE de CLIPS d’oreilles bombés en or ornés  
d’une petite émeraude. 
Signés. Poids : 12,8 g.
400 / 600 €

200 
PAIRE de CLIPS d’oreilles trèfles pavés de diamants 
brillantés. Monture en or. 
Années 1980. 
Poids : 13,8 g
1 500 / 1 800 €

204 
BULGARI
Série contemporaine. BRACELET tubogaz semi-
rigide en or gris, terminé par deux disques d’onyx 
gravés Bulgari. (ressort en métal). 
Signé. Poids brut : 27g.
800 / 1 200 €

201 
DINH VAN
PAIRE de CREOLES en or à larges bords. 
Signées. Poids : 5,8 g.
500 / 700 €

205
GROSSE PERLE de culture ronde des Mers du Sud 
de couleur Gold. Diamètre : 16 mm.
TVA à 19,60 % sur le prix d’adjudication  
(récupérable pour les professionnels)
2 800 / 4 000 € 

202 
DINH VAN
BRACELET en argent à larges maillons figaro. Signé. 
Poids : 55,6 g.
500 / 700 €

199 
BAGUE ornée d’un saphir orange de forme ovale en 
sertissure. Monture en or gris. 
TDD : 52. Poids : 9,7 g 
Poids du saphir : 10,35 carats
3 000 / 4 000 €
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208 
BRACELET manchette en or gris patiné. 
Décor de fleurs serties de diamants brillantés. 
Poids : 73,8 g.
4 200 / 4 800 €

212 
COLLIER draperie à décor de cœurs en or pavé  
de diamants brillantés. 
Poids : 102 g. 
Poids des diamants : 3,50 à 4 carats environ.
5 500 / 6 500 €

216 
BOUCHERON
BAGUE dôme ornée d’un cabochon de corail. 
Monture en or à godrons. Années 1980. 
Tdd : 51. Poids : 12,4 g.
500 / 700 €

209 
BAGUE ovale sertie de diamants brillantés (TA)  
en chatons à griffes. Monture en or gris. 
Poids : 6,8 g.
500 / 700 €

213 
PAIRE de PENDANTS d’oreilles formés d’un chute  
de cœurs en or ou pavés de diamants brillantés. 
Poids : 14g.
500 / 700 €

210 
BAGUE hexagonale ornée d’un rubis ovale entouré 
de diamants baguette. Monture en or. 
Poids du rubis : 1,10 carat environ. 
Tdd : 50. Poids : 6,4 g.
1 200 / 1 800 €

214 
BAGUE croisée à décor de cœurs, l’un pavé de 
diamants brillantés. Monture en or. 
Tdd : 52. Poids : 10,9 g.
1 000 / 1 500 €

211 
BAGUE chevalière de dame ornée d’un saphir ovale 
encadré par deux diamants troidias. Monture en or 
gris. Poids du saphir : 1,80 carat environ. 
Tdd : 49. Poids : 7,6 g.
1 000 / 1 500 €

215 
VAN CLEEF & ARPELS
Années 1980. BAGUE à larges godrons en quartz 
œil de tigre. Monture en or. Signée. 
Tdd : 50. Poids : 8,7 g.
800 / 1 000 €
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224 
TIFFANY & Co
Années 1970. PAIRE de CLIPS d’oreilles «rubans»  
en or 14 kts godronné. 
Signés. Poids : 10,2 g.
600 / 800 €

217 
BRACELET à motif floral central en or serti de 
citrines. Tour de bras en cuir et fermoir or. 
Poids brut : 21 g.
600 / 800 €

221 
BRACELET articulé à grands rouleaux de type tank 
en or. Travail français des années 1935. 
Poids : 124,5 g. Longueur : 17,8 cm.
3 500 / 4 000 €

225 
BAGUE en forme de fraise en corail et lapis-lazuli. 
Monture en or 14 kts. 
Tdd : 49. Poids : 7,3 g.
300 / 400 €

218 
BAGUE chevalière rehaussée de cabochons de 
pierres fines (citrines, péridots et améthyste). 
Monture en or gris. Tdd : 56. 
Poids : 9,5 g.
350 / 450 €

222 
BAGUE ornée d’une citrine cœur. 
Monture à volutes en or 14 kts rehaussée de rubis 
cabochon et calibrés. 
Tdd : 52. Poids : 18,7 g.
800 / 1 000 €

219 
PAIRE de PENDANTS d’oreilles articulés sertis de 
tsavorites et tourmalines roses en forme de poire. 
Monture en or noirci. Hauteur : 5 cm. 
Poids : 15,2 g.
1 000 / 1 500 €

223 
MAUBOUSSIN
Années 1945. BROCHE ronde en or à décor tubogaz 
soulignée de deux boules. 
Signée. (petits chocs). Poids : 10,6 g.
800 / 1 000 €

220 
PENDENTIF en forme de cœur orné d’une rubellite 
cœur dans un entourage de diamants brillantés. 
Monture et tour de cou en or gris. 
Poids : 6,6 g.
1 000 / 1 200 €
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226 
BAGUE sinueuse en or rehaussée de diamants 
brillantés et de rubis cabochon. 
Tdd : 52.
Poids : 17,5 g.
850 / 1 000 €

230 
BAGUE portant une grande améthyste facettée 
encadrée par deux émeraudes ovales. 
Monture en or satiné. 
Tdd : 52. Poids : 10,7 g.
1 000 / 1 300 €

234 
BOUCHERON
Années 1980. BAGUE jonc ornée d’un cabochon 
d’émeraude en sertissure entouré de diamants 
brillantés. Signature, poinçon de Maître et numérotée 
52361. Tdd : 56. Poids : 21 g.
3 000 / 4 000 €

227 
SAUTOIR en or à maillons gourmette entièrement 
serti de diamants brillantés. 
Poids des diamants : 7 à 10 carats environ. 
Longueur : 85 cm. Poids : 113,3 g.
1 800 / 2 000 €

231 
BAGUE ornée d’un saphir coussin en sertissure 
entouré de diamants brillantés. Monture en or jaune 
18 kts ciselé. 
Tdd : 52. Poids du saphir : 3,50 à 4 carats environ. 
Poids : 7.7 g.
5 000 / 6 000 €

228 
MAUBOUSSIN
Série contemporaine. BAGUE ornée d’une améthyste 
troidia. Les griffes et le corps pavés de diamants 
brillantés.  
Signée. Poids : 7,2 g. Tdd : 55.
1 200 / 1 800 €

232 
COLLIER souple portant un saphir poire encadré  
de diamants brillantés en sertissure. 
Monture en or. Poids : 13,7 g.
800 / 1 000 €

229 
BAGUE en forme de fleur ornée d’une citrine 
cabochon. Monture en or. 
Tdd : 56. Poids : 14,7 g.
400 / 500 €

233 
BAGUE jonc ornée d’un diamant brillanté en 
sertissure (TA). Il est encadré par deux lignes 
d’émeraudes calibrées. Monture en or. 
Poids du diamant : 1,20 carat environ. 
Poids : 4,5 g.
1 800 / 2 200 €
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251 
BAGUE trilogy ornée de trois diamants brillantés en 
chatons à griffes. Monture en or gris.
Poids des diamants : 1,01 carat (J/VVS1) - 1,05 carat 
(J/VS2) - 1,16 carat (J/VVS1). Certificats EGL.
5 800 / 7 000 € 

235 
BOUCHERON
Années 1945. MONTRE-BRACELET de dame en 
or à boitier rectangulaire godronné. Tour de bras 
en nœuds de ruban, diamants et émeraudes. 
Mouvement mécanique Omega. 
Poids brut : 40 g. Longueur : 16,2 cm.
2 000 / 2 500 €

239 
ZOLOTAS
PAIRE de CLIPS d’oreilles ronds en forme de fleur 
stylisée. Poinçon de Maître. Poids : 9 g.
300 / 400 €

252
SEIKO
MONTRE-BRACELET de dame en or gris,  
boitier rond entouré de diamants brillantés. 
Tour de bras en vannerie d’or gris. 
Mouvement à quartz. Poids : 37,3 g.
950 / 1 100 €

236 
DEMI-ALLIANCE sertie de diamants brillantés  
et émeraudes rondes. Monture en or. 
Poids : 2,7 g. Dispensé de garantie.
300 / 400 €

240 
ZOLOTAS
PAIRE de CLIPS d’oreilles en or mouluré. 
Poinçon de Maître. Poids : 10,2 g
400 / 600 €

237 
BAGUE croisée ornée d’un saphir et d’une émeraude 
ovales en sertissure. Monture en or et petits 
diamants brillantés. 
Poids : 6 g. Tdd : 52.
900 / 1 200 €

249 
CHAUMET
Années 1950. PAIRE de CLIPS D’OREILLES  
en forme rosace en or gris à l’imitation de rubans 
soulignés chacun d’un motif marguerite serti  
de diamants brillantés et saphirs. Non signés. 
Poids : 15,8 g
1 200 / 1 800 €

238 
BRACELET ligne orné de diamants brillantés  
et émeraudes. Monture en or. 
Longueur : 16,8 cm. Poids : 8,8 g.
800 / 1 000 €
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253 
BROCHE ovale ornée de diamants brillantés  
en chatons à griffes, dont cinq plus importants. 
Monture en or gris. Poids total des diamants : 3,50  
à 4 carats environ. (principal : 1,20 carat environ).
Poids : 8,9 g.
800 / 1 000 €

257 
BAGUE croisée composée de deux fleurs pavées de 
diamants brillantés. Monture en or gris. 
Tdd : 54. Poids : 6,4 g.
650 / 850 €

261 
BOUCHERON
Années 1950. CLIP floral en fils d’or torsadé  
et petits rubis. Signé et numéroté 15.620. 
Poids : 21,6 g.
1 000 / 1 500 €

254 
BAGUE ornée d’une émeraude de forme coussin 
encadrée par deux rubis ovales. Monture en platine 
et or gris soulignée de diamants brillantés. 
Poids de l’émeraude : 4 à 5 carats environ. 
Tdd : 50. Poids : 8,6 g.
2 500 / 3 500 €

258 
BAGUE croisée ornée d’un diamant et d’un rubis 
poire en chatons à griffes. Monture en or gris 
rehaussée de diamants baguette. 
Poids du diamant : 0,40 à 0,50 carat environ. 
Tdd : 48. Poids : 4 g.
1 500 / 2 000 €

255 
PAIRE de CLOUS d’oreilles ornés d’un diamant 
brillanté en chaton à griffes. Monture en or gris. 
Poids des diamants : 2 carats environ les deux.
Poids : 2,4 g.
3 800 / 4 500 €

259 
COLLIER draperie en forme de guirlande stylisée. 
Il est entièrement serti de diamants brillantés et 
rehaussé de rubis navette. Monture en or gris.
Poids des diamants : 2,70 carats environ. 
Poids des rubis : 9 carats environ. Poids : 40 g.
4 200 / 4 800 €

256 
PENDENTIF orné d’un diamant poire en chaton  
à griffes. Monture et tour de cou en or gris. 
Poids du diamant : 1,29 carat. 
Couleur : E - Pureté : SI1. Certificat HRD. 
Poids : 2,3 g.
3 500 / 4 000 €

260 
BAGUE ornée d’une améthyste cabochon encadrée 
par quatre diamants baguette. Monture en or gris. 
Tdd : 53. Poids : 6 g.
800 / 1 000 €
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269 
BAGUE jonc en résille d’or soulignée de perles  
de culture. 
Tdd : 55. Poids : 18 g.
650 / 850 €

262 
COLLIER draperie en or à décor de cornes 
d’abondance retenant une guirlande de fleurs serties 
de pierres précieuses et de perles de culture. Tour 
de cou en or et perles de culture. 
Poids : 67 g.
1 300 / 1 800 €

266 
BRACELET ligne orné de diamants brillantés  
en large sertissure. Monture en or. 
Poids : 10,2 g.
750 / 1 000 €

270 
CLIP en forme de rosace rehaussé de turquoises  
et saphirs cabochon. Monture en fils d’or. 
Années 1960. Poids : 17,9 g.
550 / 650 €

263 
BROCHE panier fleuri enrichi de pierres précieuses 
multicolores, diamants brillantés et perles de culture. 
Monture en or. Années 1980. 
Poids : 22,3 g.
1 600 / 2 000 €

267 
TIFFANY & Co
Paire de BOUCLES D’OREILLES en or. 
Poids : 8,6 g
300 / 400 €

264 
PAIRE de CLIPS d’oreilles ovales ornés de 
cabochons de corail. Monture en or cordée. 
Années 1980. 
Poids : 13,6 g.
400 / 600 €

268 
BAGUE chevalière pavée de diamants brillantés. 
Monture en or soulignée de filets. 
Tdd : 52. 
Poids : 11,3 g.
350 / 450 €

265 
BAGUE dôme en forme de plumes ornée  
d’un cabochon de corail. Monture en or. 
Poids : 25,7 g
700 / 900 €



26

271 
TIFFANY & Co
COLLIER rivière orné de diamants brillantés et saphir 
ronds en sertisure. Monture en or. Signé. 
Longueur : 41 cm
4 000 / 5 000 €

275 
BAGUE dôme en or finement guilloché soulignée 
d’une ligne de diamants brillantés. 
Années 1960. Tdd : 54. Poids : 17,2 g.
500 / 700 €

279 
BAGUE jonc portant un saphir cabochon  
en sertissure. Monture en or. (petites égrisures). 
Tdd : 51. Poids : 16,8 g.
800 / 1 200 €

272 
PAIRE de MOTIFS d’oreilles de forme bombée 
soulginés de diamants brillantés et perles  
de culture baroques. 
Années 1970. Poids : 13 g.
300 / 400 €

276 
BRACELET composé d’une torsade de boules  
de saphirs, fermoir fleur en jade de ton mauve teinté 
et d’une perle de culture. Monture en or gris.
1 300 / 1 800 €

273 
TIFFANY & Co
Années 1970. BROCHE plume en or 14 kts repercé. 
Signée. Poids : 7,9 g.
300 / 400 €

277 
PAIRE de PENDANTS d’oreilles portant un jade 
mauve teinté de forme poire retenu par deux saphirs 
ovales. Monture en or gris. 
Poids des saphirs : 4 carats environ. 
Poids : 11 g.
1 200 / 1 500 €

274 
BAGUE jonc ornée d’une citrine rectangulaire. 
Monture en or. Poids : 10,4 g. Tdd : 49.
250 / 350 €

278 
COLLIER de grosses boules d’améthyste facettées  
de diamètre égal. Fermoir en vermeil. 
300 / 400 €
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287 
BAGUE ornée d’une tourmaline verte rectangulaire 
dans un entourage de diamants brillantés.
Monture en or gris. Poids : 5,5 g.
300 / 500 €

280 
BAGUE jonc ornée d’un diamant brillanté  
en sertissure. Monture en or émaillé bleu. 
Poids du diamant : 0,40 carat environ (TA). 
Poids : 5,3 g. Tdd : 50.
400 / 600 €

284 
BRACELET articulé composé d’une émeraude ovale 
entourée de diamants brillantés retenue par deux 
lignes de diamants brillantés et émeraudes rondes. 
Monture en or gris. 
Poids de l’émeraude : 1,20 carat environ. 
Longueur : 20 cm.
1 500 / 1 800 €

288 
BAGUE jonc ornée d’un saphir rectangulaire encadré 
par des diamants baguette. Monture en or gris. 
Tdd : 53. Poids : 8,9 g.
700 / 1 000 €

281 
BAGUE jonc ornée d’un diamant fancy colour 
«cognac» encadré par deux diamants taille 
émeraude. Monture en or gris. 
Poids du diamant : 1,30 carat environ. 
Tdd : 55. Poids : 8,2 g.
2 000 / 3 000 €

285 
BAGUE ornée d’un diamant ovale en chaton à 
griffes. Monture en or. 
Poids du diamant : 0,90 à 1 carat environ. 
Poids : 2 g.
600 / 800 €

282 
BAGUE ornée d’une grande tourmaline verte 
rectangulaire encadrée par deux saphirs roses. 
Monture en or. 
Tdd : 53. Poids : 6,3 g.
1 200 / 1 500 €

286 
COLLIER de deux rangs de perles de culture de 
diamètre égal. Fermoir en forme de nœud papillon 
en or gris et diamants brillantés.
Longueur : 42 cm.
1 000 / 1 200 €

283 
BAGUE chevalière ornée d’une émeraude cabochon. 
Monture en or gris soulignée de diamants navette et 
brillantés. 
Années 1950. Poids : 20 g. Tdd : 45.
1 200 / 1 500 €
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289 
BARRETTE ornée d’une ligne de diamants taillés 
en rose et de quatre diamants brillantés principaux. 
Monture en or gris et platine. 
Années 1920. Poids : 4,8 g.
350 / 450 €

293 
BAGUE dôme ornée d’un diamant brillanté principal 
dans un entourage rayonnant pavé de diamants 
brillantés. Monture en or gris. 
Poids : 5,9 g
600 / 800 €

297 
COLLIER en or à maillons gourmette disposés 
en chute. Au centre trois maillons rehaussés de 
diamants brillantés. 
Longueur : 36 cm. Poids : 35 g.
500 / 600 €

290 
BULGARI
ANNEAU tubogaz en or gris gravé Bulgari. 
Tdd : 54. Poids : 9,3 g.
450 / 650 €

294 
EPINGLE de revers en forme d’écusson ornée  
d’une émeraude et de diamants ronds. 
Monture en or. 
Poids : 3 g.
200 / 300 €

291 
BRACELET articulé composé d’anneaux de jade 
jadéite réunis par des maillons d’onyx et en or. 
Longueur : 18,2 cm.
150 / 200 €

295 
BAGUE sinueuse ornée de diamants brillantés et une 
perle de culture. Monture en or gris. 
Poids : 4,3 g. Tdd : 48.
250 / 350 €

292 
BAGUE ronde ornée de diamants brillantés et 
d’émeraudes. Monture en or gris (petits chocs). 
Poids : 6,6 g.
300 / 400 €

296 
PAIRE de CLIPS d’oreilles de forme ronde  
et bombée. Ils sont ornés de rubis poire et ronds,  
et de diamants brillantés. Monture en or gris 14 kts. 
Années 1960. Diamètre : 2 cm. Poids : 13,9 g.
700 / 1 000 €



BIJOUX - 10.11.2010

305 
BAGUE ornée d’un rubis ovale entouré de diamants 
brillantés. Monture en or. 
Poids du rubis : 0,80 carat environ. Poids : 3,8 g.
500 / 700 €

298 
BAGUE fleur ornée d’un diamant brillanté entouré de 
diamants. Monture en fils d’or. 
Années 1950. 
Poids : 6,5 g. Tdd : 52. 
Poids du centre : 0,70 carat environ.
1 800 / 2 200 €

302 
PARURE à décor de plumes en or 14 kts rehaussée 
de diamants brillantés, elle se compose d’une broche 
et d’une paire de motifs d’oreilles. 
Années 1970. Poids : 15,7 g.
300 / 400 €

306 
BROCHE en forme de fleur stylisée en fils d’or amati 
soulignée de petits diamants brillantés. 
Poids : 17,7 g.
1 200 / 1 500 €

299 
COLLIER torque en or guilloché terminé par une 
boule de sodalite. 
Poids : 37g. 
1 200 / 1 800 €

303 
BAGUE croisée ornée de deux saphirs et de 
diamants ronds (manque). Monture en or. 
Poids : 5,4 g.
250 / 350 €

300 
BRACELET gourmette en or. 
Poids : 53 g. 
Longueur : 20 g.
850 / 1 000 €

304 
ALLIANCE sertie de diamants brillantés en chatons  
à griffes. Monture en or. 
Poids : 2 g. Tdd : 47.
300 / 400 €

301 
BAGUE dôme ornée d’un cabochon de lapis-lazuli. 
Monture en fils d’or. 
Années 1970. Tdd : 59. 
Poids : 13,6 g.
250 / 350 €
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307 
BAGUE à décor de cœur soulignée de diamants 
brillantés. Monture en or. 
Tdd : 52. Poids : 10,2 g.
400 / 600 €

311 
BAGUE à monture décalée en or gris rehaussée de 
saphirs navette et d’un diamant brillanté. 
Années 1970. Poids : 6,3 g. Tdd : 47.
400 / 600 €

315 
BAGUE jupe ornée de rubis calibrés et diamants 
ronds. Monture en or. 
Poids : 5 g.
200 / 300 €

308 
BAGUE marquise ornée d’un cabochon d’opale 
navette entouré de diamants brillantés. 
Monture en or. (chocs). Poids : 5,5 g.
500 / 700 €

312 
PENDENTIF orné d’un diamant brillanté en chaton  
à griffes. Monture et tour de cou en platine. 
Poids du diamant : 0,80 carat environ (TA) 
(égrisures). 
Poids : 6,1 g.
600 / 800 €

309 
COLLIER en or à maillon serpent retenant un 
diamant brillanté en sertissure. 
Poids : 5,9 g.
450 / 650 €

313 
BAGUE ronde or gris et diamants brillantés. 
Poids : 5,3 g
300 / 400 €

310 
MAUBOUSSIN
BAGUE marguerite ornée d’un diamant brillanté 
entouré de diamants. Monture en platine. 
Travail français. Tdd : 52. Poids : 3,5 g.
600 / 800 €

314 
DEMI-ALLIANCE sertie de diamants brillantés en 
chatons à griffes. Monture en or gris. 
Poids : 2,4 g. Tdd : 52.
250 / 350 €
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323 
BAGUE chevalière de dame ornée d’une aigue-marine  
carrée entourée par un pavage de diamants brillantés. 
Monture en or gris. 
Tdd : 51. Poids : 14 g.
750 / 900 €

316 
BRACELET souple en or gris à chevrons souligné  
au centre d’une ligne de diamants brillantés. 
Poids : 28,3 g. Longueur : 18 cm.
500 / 700 €

320 
BRACELET torsade de petites perles de culture. 
Fermoir gerbé en fils d’or gris et diamants brillantés. 
Longueur : 19 cm. Poids brut : 32,1 g
300 / 450 €

324 
ALLIANCE américaine en platine et diamants. 
Poids : 3,2 g. Tdd : 50.
500 / 700 €

317 
BAGUE jonc en or gris rehaussée d’une émeraude 
ovale en sertissure. (choc).
 Tdd : 54. Poids : 6,3 g.
200 / 300 €

321 
PAIRE de CLOUS d’oreilles ornés d’un diamant 
brillanté en chaton à griffes. Monture en or gris. 
Poids des diamants : 0,90 carat environ les deux. 
Poids : 1,8 g.
400 / 600 €

318 
BAGUE chevalière ornée d’un diamant brillanté  
(0,60 carat environ) encadré par deux saphirs. 
Monture en or gris. 
Tdd : 52. Poids : 4,6 g.
1 300 / 1 600 €

322 
BAGUE jonc portant des liens croisés pavés de 
diamants brillantés. Monture en or gris. 
Tdd : 52. Poids : 11 g.
700 / 1 000 €

319 
BRACELET articulé orné d’un grand saphir cabochon 
en sertissure sur un tour de bras orné de diamants 
brillantés disposés en chevron. Monture en platine. 
Années 1930. Poids : 25,9 g. Longueur : 18,5 cm. 
(transformation).
1 200 / 1 500 €
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325 
Grande BAGUE ovale ornée d’une émeraude 
cabochon entourée de diamants brillantés. 
Monture en or. 
Poids de l’émeraude : 15 carats environ. 
Tdd : 57. Poids : 28,2 g.
1 400 / 1 800 €

329 
BAGUE chevalière de dame ornée d’une citrine ovale. 
Monture en or à godrons. 
Années 1960. Travail français. 
Poids : 21,4 g. Tdd : 56.
600 / 800 €

326 
COLLIER souple composé d’une ligne de jade jadéite 
retenue par des maillons gourmette en or. 
Poids : 43,2 g.
700 / 1 000 €

330 
BROCHE moderniste en or granité et opales 
cabochon. 
Années 1970. Poids : 20,3 g.
500 / 800 €

327 
BAGUE chevalière à plateau rond pavé de saphirs 
ronds. Monture en or. 
Tdd : 53. Poids : 14,5 g.
400 / 600 €

331 
PAIRE de CLIPS d’oreilles en or granité et opales 
cabochon. 
Années 1970. Poids : 9,3 g.
300 / 400 €

328 
BAGUE tourbillon ornée d’une émeraude entourée 
de diamants brillantés. Monture en or. 
Poids : 4,6 g
250 / 350 €

332 
SAUTOIR en or de deux tons à maillons nœud gordien. 
Poids : 43,4 g. Longueur : 36 cm.
700 / 900 €



Pierre Bergé & associés - France
Société de Ventes Volontaires_agrément n°2002-128 du 04.04.02 

12, rue Drouot 75009 Paris  
T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 

Pierre Bergé & associés - Belgique
Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel  

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

10, Place Saint-Barthélemy B-4000 Liège 
T. +32 (0)4 222 26 06 

Pierre Bergé & associés - Suisse
11, rue du général Dufour CH-1204 Genève  
T. +41 22 737 21 00 F. +41 22 737 21 01

WWW.PBA-AUCTIONS.COM BIJOUX


